



REFERAT FRA STYREMØTE

Møtedato: Mandag 13.02.2023 kl 18:30

Møtested: Klubbhuset

Deltagere:

Pål Pettersen	Leder
Tom Erik Olsen	Styremedlem og nestleder
Lone Gudim	Styremedlem og sekretær
Gitte Berg	Styremedlem og kasserer
Arnt Erik Andersen	Varamedlem
Karin Trondsen	Varamedlem

FASTE SAKER

Økonomi:

Klubbhuset: Avsatt 30.000,- til ny kledning på sørveggen lager, pipehatt, flaggstang og annet diverse.

UPK: Da starter vi opp gruppa som skal arrangere Rugdeprøven. **Møte 1.mars**

FTK:

AKTIVITETER OG ANNEN INFO

- Hjemmeside / FB – Utvikling av ny oppdatert side. Ansvar ?
- Vårfest – Temakveld april/mai Karin og Gitte med Apportkonkurrans og Utstillingsstrending

Neste styremøte: Mandag 6.mars kl 1830

Lone Gudim

referent